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ΑΛΓΕΒΡΑ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ
§5.3 Αναγωγή στο πρώτο τεταρτημόριο

Ημερομηνία: 01 Οκτωβρίου 2009 Τμήμα: Β2,3

Ονοματεπώνυμο:

Αντίθετες γωνίες: Με τη βοήθεια του τριγωνομετρικού κύκλου,
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συμπληρώστε τις ακόλουθες σχέσεις,

συν (−) = ημ (−) = εφ (−) = σφ (−) = 

Παράδειγμα 1

συν (−45◦) =  ημ (−60◦) = 
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=  σφ
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= 

Παραπληρωματικές γωνίες, Γωνίες που διαφέρουν κατά 180◦: Με τη βοήθεια του τριγωνο-
μετρικού κύκλου,
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ΓΕ.Λ. Βασιλικού
Φύλλο εργασίας

συμπληρώστε τις ακόλουθες σχέσεις,

συν (180◦ − ) = ημ (180◦ − ) = εφ (180◦ − ) = 

σφ (180◦ − ) = 

συν (180◦ + ) = ημ (180◦ + ) = εφ (180◦ + ) = 

σφ (180◦ + ) = 

Παράδειγμα 2

συν (150◦) =  ημ (210◦) = 
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=  σφ
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= 

Συμπληρωματικές γωνίες, Γωνίες που διαφέρουν κατά 90◦: Με τη βοήθεια του τριγωνο-
μετρικού κύκλου,
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συμπληρώστε τις ακόλουθες σχέσεις,

συν (90◦ − ) = ημ (90◦ − ) = εφ (90◦ − ) = 

σφ (90◦ − ) = 

συν (90◦ + ) = ημ (90◦ + ) = εφ (90◦ + ) = 

σφ (90◦ + ) = 

Άσκηση 3 Σε κάθε τρίγωνο
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ΕΡΓΑΣΙΑ: Σχολικό βιβλίο, σελίδα 174, Ασκήσεις Α' Ομάδας: 1, 2, 3 (i, ii), 4.


